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Pfipominky a hodnoceni prace:

V teoretické casti jsou definovany zakladni pojmy, autorka se drzela tématu prace a poskytla
zakladni teoretickd vychodiska. Pfesto mohla byt vice do hloubky zpracovéna kapitola o
méreni efektivity DM, protoze celd prace se efektivitou DM zabyva.

Metodickym probléme prace je zvolena forma individudlnich rozhovor(. Délka rozhovoru
v priiméru 6 minut neni, podle mého ndzoru, dostatecna pro kvalitativni Setfeni. Vyzkumné
otazky jsou postaveny velmi Siroce a jejich jednoznacné zodpovézeni je tim problematické.
Kratky casovy rozsah Setfeni a velké mnoiZstvi poloZzenych otazek neumoznily zkoumat
problematiku vice do hloubky. Zavéry Setfeni je obtizné zobecnit a vytvofit z nich takova
doporuceni, ktera by byla vyuzZitelna v praxi. Zavéry jsou ,,0Cekavatelné”, potvrzuji pravdivost
teoretickych vychodisek, ale chybi dalsi pfinos pro praxi.

Bakaldrska prace je zpracovdna peclivé, ale ke stanovenym cildm prace a poloZzenym
vyzkumnym otazkdam by bylo vhodnéjsi zvolit jinou metodiku Setfeni, kombinaci
kvantitativniho a kvalitativniho vyzkumu.

V praci jsou obcas preklepy, drobné gramatické chyby, chybi jazykova korektura.

Otazky k obhajobé:
1. Jak probihal vybér respondent pro kvalitativni Setfeni?
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Hodnoceni odpovida stupnici ECTS:
A=1,00-1,24,B=1,25-1,50,C=1,51-2,00, D =2,01-2,50, E = 2,51-3,00, F = 3,01



